

恒大收购NEVS 打通新能源汽车全产业链布局



坚定布局新能源汽车的恒大又有大动作。1月15日,恒大集团旗下恒大健康(HK.0708)发布公告,其以9.3亿美元成功收购总部位于瑞典的全球性新能源汽车集团NEVS的51%股权。

NEVS对于一般大众消费群体来说应该是一个很陌生的名字,可一旦提起其背后的瑞典“萨博汽车”,对广大车主而言意义则非同一般。“萨博这个品牌十分传奇,它的成立要

追溯到世界第二次大战,当时的萨博一直在为瑞典空军提供战斗机,后来从1944年开始生产汽车,至今已经有75年的汽车生产历史了!”汽车行业人士表示,NEVS不仅继承了萨博汽车的核资产和心知识产权,还继承了萨博汽车“人车合一、贴地飞行”的品牌基因及源于北欧的深厚技术底蕴。

掌握新能源汽车核心技术

NEVS拥有深厚的工

业底蕴,这源于其2012年收购了萨博的核心资产和知识产权。完全继承萨博历史及技术的NEVS,自入主后就开始转型新能源汽车。目前NEVS在瑞典拥有世界顶尖水平的电动智能汽车研发中心,拥有超500人的全球研发团队和多元化的国际管理团队,员工超1800人。此外,NEVS拥有完全自主知识产权的Phoenix系列纯电动汽车研发平台,具备屈指可数的纯电动汽车整车正向研发能力,全球领先的自动驾驶技术也已实现量产级应用。

“NEVS以萨博为基础转型新能源汽车后取得的一系列成果,也是恒大此次向NEVS抛出橄榄枝的重要原因!”该业内人士也告诉记者,NEVS拥有世界源自萨博的世界首屈一指的科研力量:一有研发中心,在瑞典总部拥有世界顶尖水平的电动智能汽车研发中心;二有团队,拥有超500人的全球研发团队和多元化的国际管理团队,员工超1800人;三有技术,其自主研发的知识产权涵盖“三电”动力系统、车联网、生产和制造等领域。

以车内净化系统为例,NEVS提供世界级的车



NEVS涂装车间

内空气净化系统,“车内空气长效净化”(ACAC)可使过滤能效提升至99%,30秒内就能将PM2.5从800ppm净化至25ppm以下,同时车内内饰采用最严格欧洲环保标准,让驾乘者在车内可以享受北欧纯净空气。

拥有新能源汽车整车资质

近年来,得益于政策和市场红利,我国新能源汽车产业不断发展壮大。乘用车联席会统计数据示,2018年全年中国新能源乘用车销量达101万辆,同比增长83%。诸多企业纷纷布局新能源汽车市场,但恒大显然

处于领先地位。

NEVS作为目前获中国国家发改委和工信部核准的新能源汽车整车资质十家企业之一,至今已研发两款达到量产条件的纯电动汽车车型,从今年起还将在全球陆续推出涵盖入门级、中高端、豪华及超豪华级别的国际领先智能电动轿车、SUV及MPV等全系列多品牌产品。而且值得一提的是,NEVS还拥有已达到量产能力的瑞典特罗尔海坦以及中国天津生产基地,上海生产基地亦在筹建中,并已研发两款达到量产条件的纯电动

汽车车型,从2019年起,还将在全球陆续推出轿车、SUV及MPV等全系列多品牌产品,以不同的产品满足多样化多层次的汽车消费需求。

完成新能源汽车全产业链构建

众所周知,自2018年初宣布积极探索高科技产业后,恒大过去一年来在新能源汽车领域大动作不断,最典型的是以145亿巨资入股广汇集团成为第二大股东,旗下广汇汽车是世界最大的汽车经销商,截至2017年底在全国拥有11家区域公司,1200多个销售网点。此次入主NEVS,标志着恒大已完成新能源汽车基地、研发、生产、销售及售后服务全产业链“拼图”。

尽管中国已经是汽车大国,但距离汽车强国还有一段距离。业内人士分析指出,恒大入股广汇集团和NEVS的一系列“大动作”,反映出恒大继续坚定向高科技转型的信心和决心,这一方面是恒大进入世界百强企业、打造百年老店的需求,另一方面也是其推动中国新能源汽车行业发展的决心体现。

文/顾爽

都市华庭物业涉嫌违规收费,谁来管?

◎ 热线追踪

新报热线(记者 杨佳) 1月7日,本报刊发消息《都市华庭物业违规收取外来车辆停车费》,对都市华庭小区未经相关部门许可向外来车辆收取停车费的情况进行了报道。

据都市华庭物业公司张经理介绍,向外来车辆收取停车费,并未取得任何主管部门的批准,只是物业公司自己的规定。至于业主们对此是何意见,张经理表示,此举得到了业主委员会的许可和60%以上业主的同意,虽未取得全体业主的通过,但是物业公司的收费行为符合相关规定。

那么,张经理的说法是否合法呢?记者从呼和浩特市城市管理行政执法局了解到,专用停车场在满足自身停车需要的前提下,可以向社会提供经营性停车服务,但是必须办理相关手续。未办理相关手续的,不得向车辆停放人收取任何费用。属于业

主共有的停车场向社会提供经营性停车服务,应当依法由全体业主共同决定。

其实早在2018年12月15日,记者就曾以市民的身份拨打12319呼和浩特城建热线,向该部门反映过这一问题,同时也向该部门反映了都市华庭西门门卫室等建筑疑似违章。当时该部门工作人员表示,已经将此情况做了记录,会向相关主管部门反映,并且会给记者回复。截至今年1月初,在未得到任何回复的情况下,记者再次拨打该热线,询问此事的处理情况。工作人员表示,已经将此事反映到回民区政府相关部门,之所以未给记者回复,是因为此事正在处理当中,尚无结果。

1月7日,本报刊发《都市华庭物业违规收取外来车辆停车费》后,记者才接到了自称是12319回民区分部的工作人员打来的电话称,涉嫌违规的问题已经转交给回民区物业管理办

公室。

1月14日15时33分,记者又一次拨打了城建热线追问此事。15时59分,一位自称是回民区物业办工作人员的男子给记者打电话,再次要求记者先介绍一下情况。听完记者的介绍,他一再询问记者是否是该小区的业主。

该工作人员认为,记者不是该小区的业主,所以回民区物业办对此事不予受理。

随后,他又认为,物业公司即便违规,应当由小区的业主委员会负责。直到记者再三讲明,该物业是对社会车辆收费,属于无手续营业性收费,他才表示,这件事他们至今还没调查,接下来会去核实情况。

对此,向记者反映情况的几位读者表示,针对这种简单的物业涉嫌违规情况,相关主管部门竟然一个月还没有对情况进行调查核实,实在让人费解。

您身边的银行 可信的银行



价优质明
选择多多

一键报案
极速理赔

金融权益
用车服务

线上操作
简便灵活

买车险到工行 工行手机银行
价格超优 安心理赔 服务荟萃 体验便捷



扫描二维码下载工行手机银行——跳转到“智行天下”页面——选择购买车险

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行